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Експрес-опитування



«Оцінка останніх новин та подій. 
Ставлення українського суспільства 
до розвитку ситуації навколо справи 
В. Медведчука» 

Проведено компанією 
«Нью Імідж Маркетинг Груп» на базі додатку «Lemur» 
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Інформація про дослідження
• Мета: Оцінка ставлення українців до останніх новин/подій. Ставлення українського суспільства до 
розвитку ситуації навколо справи В. Медведчука 


• Географія: Україна (крім тимчасово непідконтрольних територій частини Донецької та Луганської 
області, окупованої АР Крим)  (національний проект) 



• Обсяг вибірки: 1200 респондентів 


• Терміни проведення: 15.05.2021-17.05.2021 



• Методологія: онлайн-опитування по інтерактивній структурованій анкеті, посилання на яку 
відправлялося потенційним респондентам з бази даних 



• Дизайн вибірки: багатоступенева, комбінована — пропорційно стратифікована за регіонами, з квотним 
скринінгом на щаблі відбору респондента. Вибірка репрезентує доросле населення України 
інтернет-користувачів віком 18 років та старше*. Статистична похибка з ймовірністю 0.95 не перевищує 
3,5%** 

*Дані Банку даних Державної служби статистики України за 2020 рік: 
database.ukrcensus.gov.ua/MULT/Dialog/statfile.asp? 


**Теоретична похибка без урахування вибіркового дизайн-ефекту 
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Основні результати 
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Вручення підозри В. Медведчуку 
та обраний для нього запобіжний 
захід "цілодобовий домашній 
арешт" 

Ескалація конфлікту між Ізраїлем 
і Сектором Газа

Збір підписів в ВР України за 
відставку Міністра охорони 
здоров'я М. Степанова 

В Україні закінчується Вакцина 
AstraZeneca, призначена для 
першої дози вакцинації населення 

*Сума відповідей не дорівнює 100%, так як респонденти могли обрати декілька варіантів відповіді

Розподіл відповідей на питання:

"Про які резонансні події, що відбулися 
протягом останнього тижня, Ви чули?", 
N=1200, %* 

На другому місці за рівнем популярності 
зафіксовано новину щодо ескалації конфлікту між 
Ізраїлем і Сектором 
Газа – 76% опитаних чули 
дану новину.

З підвищенням віку респондентів зростає кількість 
тих, хто чув про новини щодо вручення підозри В. 
Медведчуку та ескалацію конфлікту, також 
чоловіки частіше за жінок зазначали, що чули про 
ці новини. При цьому опитані віком 18-27 років 
частіше за інших зазначали, що чули новину 
щодо закінчення вакцини AstraZeneca, яка була 
призначена для першої дози вакцинації 
населення. 

Респонденти з сільської місцевості мають 
нижчий рівень обізнаності щодо усіх запропо- 
нованих новин/подій. 

Рівень обізнаності щодо новин про вручення 
підозри В. Медведчуку та ескалацію конфлікту між 
Ізраїлем та Сектором Газа дещо нижчий серед 
респондентів з Заходу та Центру. 

Новина щодо вручення підозри В. Медведчуку та 
взяття його під цілодобовий домашній арешт – 
найбільш популярна подія серед запропонованих 
новин/подій останнього тижня: 79% респондентів 
чули дану новину. 
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Розподіл відповідей на питання: 

"Розставте ці новини за ступенем важливості для Вас, де 


на першому місці, розташована найбільш важлива для 

Вас новина, на останньому - найменш важлива", серед 

тих, хто чув дані новини, %

Вручення підозри В. Медведчуку та 
обраний для нього запобіжний 
захід "цілодобовий домашній 
арешт" (N=944) 

Ескалація конфлікту між Ізраїлем і 
Сектором Газа (N=910) 

В Україні закінчується Вакцина 
AstraZeneca, призначена для 
першої дози вакцинації населення 
(N=377) 

Збір підписів в ВР України за 
відставку Міністра охорони здоров'я 
М. Степанова (N=413) 
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Найбільш значима новина/подія останнього тижня 
для респондентів особисто – вручення підозри та 
цілодобовий домашній арешт В. Медведчука. 

На другому місці за рівнем важливості для 
опитаних зафіксовано новину щодо ескалації 
конфлікту між Ізраїлем і Сектором Газа.  
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Розподіл відповідей на питання: 

"Наскільки уважно Ви стежили за розвитком 
ситуації навколо справи В. Медведчука про- 
тягом останнього тижня?", серед тих, хто чув 
дану новину, N=944, %

Чоловіки частіше за жінок, респонденти 
віком старше 45 років та опитані з м. Київ 
частіше за інших зазначали, що "уважно 
стежать за розвитком ситуації навколо справи 
В. Медведчука та знають усі деталі".  При 
цьому респонденти з Заходу рідше за інших 
обирали дану відповідь, та дещо частіше за 
інших зазначали, що "стали мимовільним 
слухачем даної новини, але вона їм не цікава" 
(22% при загальному показнику 14%).

Рівень зацікавленості новиною щодо розвитку 
подій навколо справи В. Медведчука 
достатньо високий, так 17% респондентів 
відмітили, що "уважно стежать за розвитком 
ситуації навколо справи В. Медведчука та 
знають усі деталі", ще 34% - "уважно стежать, 
однак, в подробиці не вдаються"; 35% - 
"стежать час від часу" і лише 14% - "стали 
мимовільними слухачами даної новини, але 
вона їм не цікава". 

0 10 20 30 4
0 50 60 70 8
0 90 10
0

34%17% 35% 14%

Уважно стежу, знаю всі деталі Час від часу цікавлюся

Уважно стежу, однак, в подробиці 
не вдаюся 

Став мимовільним слухачем цієї 
новини, але вона мені не цікава
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Це реальна боротьба з російськи- 
ми агентами впливу 

Це спроба відвернути увагу 
українців від реальних проблем   
в економіці і в боротьбі з корона- 
вірусом

Це розправа з політичними опо- 
нентами

Це спроба українського керівни- 
цтва перетягнути, на свою сторону, 
патріотичний електорат  

Це реальна боротьба з олігархами  

Це спроба натиснути на керівни- 
цтво Росії і примусити до пере- 
говорів і поступок 

Це спроба В. Зеленського створити 
собі конкурента на майбутні пре- 
зидентські вибори, у якого він виг- 
рає в другому турі  

Не маю однозначної позиції щодо 
цього питання  

Розподіл відповідей на питання:

"Вручення підозри В. Медведчуку та обраний 
для нього запобіжний захід "цілодобовий 
домашній арешт", на Вашу думку – це?", серед 
тих, хто чув дану новину до опитування та почув 
у процесі опитування, N=1200, % 

Реальною боротьбою з російськими агентами 
впливу вважають справу В. Медведчука 25% 
респондентів, частіше за інших дану відповідь 
надавали респонденти віком 18-27 років, при 
цьому респонденти зі Сходу рідше за інших 
обирали цю альтернативу. 

Кожен п’ятий респондент (20%) зазначив, що 
справа В. Медведчука - це спроба відвернути увагу 
українців від реальних проблем в економіці і в 
боротьбі з коронавірусом. 

22% опитаних не мають однозначної позиції щодо 
заданого питання, частіше за інших дану відповідь 
надавали респонденти зі Сходу. 
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Розподіл відповідей на питання: 

"Якщо Ви слухали/дивилися засідання суду щодо 
обрання запобіжного заходу В. Медведчуку, то, на 
Вашу думку, хто був більш переконливий?", серед 
тих, хто чув дану новину до опитування, N=944, % 

14% респондентів, з тих хто обізнаний щодо справи 
В. Медведчука та слухав/дивився засідання суду 
зазначили, що обидві сторони (і звинувачення, і 
захист) були непереконливі. 13% - відмітили 
переконливою сторону звинувачення, частіше за 
інших дану відповідь надавали респонденти віком 
18-27 років, рідше за інших опитані зі Сходу. 

9% респондентів зазначили більш переконливою 
сторону захисту, лише 2% - відмітили 
переконливими обидві сторони.

20% респондентів не мають однозначної позиції 
щодо даного питання, частіше за інших дану 
відповідь надавали респонденти зі Сходу.

42% респондентів з тих, хто обізнаний щодо подій 
навколо справи В. Медведчука, не дивилися/не 
слухали засідання суду, частіше за інших дану 
відповідь надавали респонденти віком 28-45 років. 0 10 20 30 4

0 50 60 70 8
0

9
0

10
0

14%42% 13% 9% 2% 20%

Не дивився/не слухав засідання Сторона захисту 

Обидві сторони були 
непереконливі 

Сторона звинувачення 

Обидві сторони були переконливі

Не маю однозначної позиції щодо 
цього питання 
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29%38% 8%

3%

5% 17%

Повністю не відповідає Повністю відповідає 

Скоріше не відповідає

Скоріше відповідає 

Його повинні були відпустити 

із зали суду 

Не маю однозначної позиції 

щодо цього питання 
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Розподіл відповідей на питання: 

"На вашу думку, обрана міра запобіжного заходу 
"цілодобовий домашній арешт" відповідає тяжко- 
сті підозри – державна зрада?", N=1200, % 

Лише 11% опитаних зазначили, що обраний 
запобіжний захід відповідає тяжкості підозри: 3% 
- повністю відповідає, 8% - скоріше відповідає. 

В. Медведчука повинні були відпустити із зали 
суду, відмічають 5% опитаних. 

17% респондентів не мають однозначної позиції 
щодо цього питання, частіше дану відповідь 
надавали респонденти віком 18-27 років і опитані зі 
Сходу та Півдня. 

Більшість респондентів (67%) відмічає, що 
обраний В. Медведчуку запобіжний захід 
"цілодобовий домашній арешт" не відповідає 
тяжкості підозри у державній зраді: 38% - повністю 
не відповідає, ще 29% - скоріше не відповідає. 
Частіше за інших дані відповіді надавали 
респонденти з Заходу та Півночі, рідше за інших – 
зі Сходу. 
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Розподіл відповідей на питання: 

Наскільки Ви згодні, що кримінальне провадження повинні 

розпочати і проти дружини В. Медведчука Оксани 
Марченко?", N=1200, % 

29% опитаних не згодні з тим, що кримінальне 
впровадження повинні розпочати і проти дружини 
В. Медведчука О. Марченко: 11% - повністю не 
згодні, 18% - скоріше не згодні. 

24% респондентів не мають однозначної позиції 
щодо цього питання. 

Лише 5% учасників опитування не знають               
О. Марченко, дещо частіше за інших дану 
відповідь надавали респонденти з сільської 
місцевості та опитані з Центру. 

Чоловіки майже у 2 рази частіше за жінок 
зазначали, що "повністю згодні" з тим, що 
кримінальне впровадження повинні розпочати і 
проти дружини В. Медведчука О. Марченко, при 
цьому жінки майже у 2 рази частіше відмічали, що 
"не мають однозначної позиції щодо цього 
питання". 

Респонденти зі Сходу значно частіше за інших 
зазначали, що повністю або скоріше не згодні з 
тим, що кримінальне впровадження повинні 
розпочати і проти дружини В. Медведчука О. Мар- 
ченко (42% при загальному показнику 29%). 

Кожен п’ятий респондент (20%) повністю згоден 
з тим, що кримінальне впровадження повинні 
розпочати і проти дружини В. Медведчука            
О. Марченко, ще 22% - скоріше згодні; респонденти 
з Заходу надавали дані відповіді дещо частіше за 
інших. 

0 10 20 30 4
0 50 60 70 8
0 90 10
0

22%20% 18% 11% 5% 24%

Повністю згоден Повністю не згоден 

Скоріше згоден 

Скоріше не згоден 

Не знаю, хто це така

Не маю однозначної позиції щодо 
цього питання 
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40%

15%

14%
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17%

Це буде не суд, а цирк

Суд буде довгим, результатом 
стане виправдувальний вирок

Суд буде довгим, результатом 
стане вирок з умовним терміном 
ув'язнення 

Суд буде довгим, результатом 
стане вирок з реальним терміном 
ув'язнення

Суд буде швидким, результатом 
стане вирок з реальним терміном 
ув'язнення   

Суд буде швидким, результатом 
стане вирок з умовним терміном 
ув'язнення 

Суд буде швидким, результатом 
стане виправдувальний вирок 

Не маю однозначної позиції щодо 
цього питання 
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Розподіл відповідей на питання:

"Чим, на Вашу думку, закінчиться суд по 
справі В. Медведчука?", N=1200, % 

40% респондентів не очікують адекватного 
судового процесу по справі В. Медведчука, 
зазначають, що "це буде не суд, а цирк". З під- 
вищенням віку респондентів зростає кількість 
тих, хто обрав дану відповідь, так серед 
респондентів віком 18-27 років таких 27%, віком 
26-35 років – 33%, віком 36-45 років – 47%, віком 
старше 45 років – 43%. 

Майже однакова кількість респондентів прогно- 
зує наступні 2 варіанти судового процесу: довгий 
судовий процес та виправдувальний вирок (15%) і 
довгий судовий процес та умовний термін 
ув'язнення (14%). 

Лише 8% опитаних прогнозують довгий судовий 
процес, результатом якого стане вирок з реаль- 
ним терміном ув'язнення.

17% респондентів зазначили, що не мають 
однозначної позиції щодо цього питання. 

Респонденти віком 18-27 років частіше за інших 
відмічали, що судовий процес буде довгим та його 
результатом буде виправдувальний вирок – 26% 
при загальному показнику 15%.  
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Розподіл відповідей на питання: 

"Хто, на Вашу думку, родич (кум) В. Мед- 
ведчука? ", N=1200, % 

19,1% опитаних не змогли надати відповідь на 
дане запитання, частіше за інших зазначали, що 
не знають відповіді, респонденти віком 18-35 
років, а також жінки. 

Більшість респондентів (70,1%) зазначили, що      
В. Путін – родич (кум) В. Медведчука, при цьому 
дану відповідь надали 82% чоловіків, та 62% жінок. 
З підвищенням віку респондентів зростає кількість 
тих, хто обрав цю альтернативу, так серед 
респондентів віком 18-27 років таких 46%, віком 
26-35 років – 59%, віком 36-45 років – 71%, віком 
старше 45 років – 80%. Також дану відповідь 
респонденти з Півночі та м. Київ надавали частіше 
за інших. 01

02
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70,1%

В. Путін 

1,4 %

В. Зеленський

19,1 %Не знаю ?

4,8 %

I. Коломойський

0,2 %

Б. Обама 

4,3 %

П. Порошенко 

0,1 %

В. Стус 
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Розподіл відповідей на питання: 

"На вашу думку, В. Медведчук – це…?", N=1200, % 

Кожен четвертий опитаний (25%) зазначив, що       
В. Медведчук - "бізнесмен, політика для нього – 
гроші", жінки частіше за чоловіків надавали дану 
відповідь. Респонденти зі Сходу обирали дану 
відповідь частіше за інших, опитані з м. Київ – 
рідше за інших. 

16% респондентів зазначили, що, на їхню думку,     
В. Медведчук - "зрадник інтересів України за гроші, 
професійний російський шпигун", респонденти 
віком 18-27 років надавали дану відповідь частіше 
за інших (29% при загальному показнику 16%), при 
цьому з підвищенням віку респонденти надавали 
цю відповідь рідше. Респонденти з Заходу обирали 
дану відповідь дещо частіше за інших, зі Сходу – 
значно рідше за інших.

9% учасників опитування відмічали, що В. Мед- 
ведчук - "професійний і прагматичний політик і 
юрист, у якого власне бачення вектору розвитку 
успішної України", респонденти зі Сходу та м. Київ 
обирали дану відповідь частіше за інших. 

Лише 2% опитаних зазначили, що В. Медведчук – 
"патріот України". 

15% респондентів відмітили, що не мають 
однозначної позиції щодо цього питання, жінки 
частіше за чоловіків надавали дану відповідь. 

В. Медведчук - "політик, який ненавидить все 
українське, який мріє, щоб Україна стала частиною 
Росії", відмічає третина респондентів (33%); 
чоловіки частіше за жінок надавали дану відповідь, 
також з підвищенням віку респондентів кількість 
тих, хто надавав дану відповідь – збільшується. 
Респонденти з Заходу, Півночі та м. Київ обирали 
дану відповідь дещо частіше за інших, опитані зі 
Сходу – значно рідше за інших.

0 10 20 30 4
0 50 60 70 8
0 90 10
0

25%33% 16% 9% 2% 15%

Політик, який ненавидить все українське, який мріє, щоб Україна стала 
частиною Росії 

Професійний і прагматичний політик і юрист, у якого власне бачення вектору 
розвитку успішної України 

Він - бізнесмен, політика для нього - гроші 

Зрадник інтересів України за гроші, професійний російський шпигун

Патріот України 

Не маю однозначної позиції щодо цього питання 
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45%

23%

20%

7%

5%

4%

24%

Повинен понести кримінальне 
покарання (максимальний тер- 
мін) і відсидіти весь термін, без 
можливості оскарження вироку 

Повинен понести кримінальне 
покарання (максимальний тер- 
мін) і стати цінним обмінним фон- 
дом на українських патріотів

Повинен бути позбавлений україн- 
ського громадянства і депортова- 
ний до Росії

Повинен бути виправданий і 
відновлений в усіх своїх правах 

Повинен отримати умовний вирок, 
якщо російське керівництво піде 
на поступки  

Повинен бути виправданий, але 
без можливості, в майбутньому, 
займати державні посади 

Не маю однозначної позиції щодо 
цього питання  

Розподіл відповідей на питання:

"На вашу думку, В. Медведчук…", N=1200, %* 

45% респондентів відмічають, що, на їхню думку,         
В. Медведчук "повинен понести кримінальне 
покарання (максимальний термін) і відсидіти весь 
термін, без можливості оскарження вироку". Чоловіки 
надавали дану відповідь частіше за жінок. Також 
частіше за інших зазначали дану відповідь 
респонденти віком 36-45 років та опитані з Заходу, 
рідше за інших – респонденти зі Сходу (27% при 
загальному показнику 45%). 

23% учасників опитування зазначили, що, на їхню 
думку, В. Медведчук "повинен понести кримінальне 
покарання (максимальний термін) і стати цінним 
обмінним фондом на українських патріотів". Жінки 
надавали дану відповідь частіше за чоловіків. Також 
частіше за інших зазначали дану відповідь 
респонденти віком 18-27 років, рідше за інших – 
опитані зі Сходу. 

В. Медведчук "повинен бути позбавлений україн- 
ського громадянства і депортований до Росії", відмі- 
чають 20% опитаних. Жінки надавали дану відповідь 
частіше за чоловіків. Також частіше за інших 
зазначали дану відповідь респонденти віком 18-27 
років. 

Лише 7% учасників опитування вважають, що           
В. Медведчук "повинен бути виправданий і 
відновлений в усіх своїх правах". При цьому респон- 
денти зі Сходу надавали дану відповідь частіше за 
інших.

24% респондентів не мають однозначної позиції 
щодо цього питання. Жінки надавали дану відповідь 
частіше за чоловіків. Також дану відповідь частіше за 
інших надавали респонденти зі Сходу.  

*Сума відповідей не дорівнює 100%, так як респонденти могли обрати декілька варіантів відповіді
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13 %

Ю. Косюк

50 %

П. Порошенко

28 %

Г.Суркіс, І.Суркіс

13 %

О. Бахматюк 

49 %

Р. Ахметов

18 %

О. Герега, Г. Герега

66 %

В. Медведчук

44 %

С. Льовочкін

17 %

К. Жеваго 

60 %

І. Коломойський

50 %

Д. Фірташ

33 %

В. Пінчук

30 %

В. Новинський

Розподіл відповідей на питання: 

"На Вашу думку, хто з перерахованих олігархів завдає шкоди 
Україні?", N=1200, %* 

44% респондентів та більше відмітили наступних олігархів як тих,                 
які завдають шкоди Україні: В. Медведчука (66%), І. Коломойського (60%),          
Д. Фірташа (50%), П. Порошенка (50%), Р. Ахметова (49%) та С. Льовочкіна 
(44%). 

01

*Сума відповідей не дорівнює 100%, 

так як респонденти могли обрати декілька 
варіантів відповіді
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Медведчук Віктор 71

64

56

51

63

51

44

40

34

25

23

18

18

62

57

46

49

39

39

25

24

24

13

12

10

11

Фірташ Дмитро

Ахметов Рінат

Пінчук Віктор

Новинський Вадим

Герега Олександр, 


Герега Галина

Косюк Юрій

Коломойський
Ігор

Порошенко Петро

Льовочкін Сергій

Суркіс Григорій, Суркіс Ігор

Жеваго Костянтин

Бахматюк Олег

Розподіл за статтю, N=1200, % Розподіл за віком, N=1200, % Регіональний розподіл, N=1200, %

Чоловіки 18-27 Україна

64 66

60

50

50

49

44

33

30

28

18

17

13

13

54

25

46

33

26

19

14

22

11

14

11

12

Жінки 28-
35 Північ

62 78

55

52

42

39

47

33

31

34

21

18

19

15

57

33

43

44

36

29

22

31

19

16

14

14

36-
45 Центр

69 63

66

48

46

49

43

31

26

23

17

14

7

7

61

55

58

56

46

36

31

29

21

20

15

11

45+ Схід Захід Південь м. Київ

66 48

56

51

64

44

33

29

28

23

16

13

14

13

76

68

50

43

51

46

34

32

28

17

17

13

14

62

54

47

53

58

50

36

28

30

16

19

9

11

69

52

54

49

53

47

37

42

34

28

28

21

20

62

60

50

51

50

36

37

27

19

17

12

13

Розподіл відповідей на питання: 

"На Вашу думку, хто з перерахованих олігархів завдає шкоди Україні?", розподіл 
за статтю, віком та регіоном, N=1200, %*

*Сума відповідей не дорівнює 100%, так як респонденти могли обрати декілька варіантів відповіді
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0,4 %

Ю. Косюк

25,6 %

П. Порошенко

1,5 %

Г.Суркіс, І.Суркіс

0,2 %

О. Бахматюк 

13,4 %

Р. Ахметов

0,4 %

О. Герега, Г. Герега

30,6 %

В. Медведчук

18,7 %

І. Коломойський

2,1 %

С. Льовочкін

0,9 %

В. Новинський

Розподіл відповідей на питання: 

"Хто з перерахованих олігархів, завдає максимальної шкоди 
Україні?", N=1200, %

Максимальної шкоди Україні серед перерахованих олігархів, на думку 30,6% 
респондентів, завдає В. Медведчук. Частіше за інших дану відповідь зазначали 
респонденти з Заходу та Півночі, рідше за інших – зі Сходу. 

25,6% опитаних відмітили, що П. Поро- 
шенко завдає максимальної шкоди 
країні. Частіше за інших дану відповідь 
зазначали респонденти зі Сходу, рідше за 
інших – з Заходу та Півночі. 

18,7% учасників опитування зазначили   
І. Коломойського тим олігархом, який 
завдає максимальної шкоди Україні. 
Частіше за інших дану відповідь 
зазначали респонденти з Заходу, рідше за 
інших – з Півдня. 

Також Р. Ахметов на думку 13,4% 
респондентів завдає максимальної 
шкоди українській державі. Частіше за 
інших дану відповідь зазначали респон- 
денти з м. Київ. 

01
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04

5,2 %

Д. Фірташ

0,7 %

В. Пінчук

0,3 %

К. Жеваго 



Портрет респондентів 
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44 32

27

12

11

8

8

2

6

26

48

19

1

56

13,8

16,0

19,6

50,6

2

7

38

11

42

Чоловік

Жінка 

18-27 

28-35

36-45

45+

Початкова, неповна середня

Працюю повний/неповний робочий день в приватній компанії

Середня повна

Працюю повний/неповний робочий день на державному 
підприємстві

Непрацюючий пенсіонер

Середня спеціальна (технікум, училище, коледж)

Працюю на себе (самозайнятий) 

Повна вища освіта (спеціаліст, магістр, аспірантура, вчений ступінь)

Безробітний/ня

Учень, студент, аспірант і т.п.

Нам НЕ вистачає грошей на їжу

Нам вистачає грошей на їжу, але купувати одяг чи взуття вже складно

Нам вистачає грошей на їжу і одяг, але купувати такі речі, як холодильник або 

телевізор складно (потрібно накопичити або позичити)
Ми можемо купувати деякі дорогі речі (як, наприклад, телевізор або 


холодильник), але не можемо собі дозволити все, що хочемо

Ми можемо дозволити собі купити все, що хочемо

Перший ступінь вищої освіти (бакалавр) 

Домогосподарка/в декреті 

%, N=1200Віковий розподіл, %

%, N=1200Статевий розподіл, % %, N=1200Розподіл за типом зайнятості, % 

%, N=1200Розподіл за рівнем матеріального становища, %%, N=1200Розподіл за рівнем освіти, %
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Про додаток Lemur:




Lemur CAWI онлайн – всеукраїнський сервіс онлайн 


опитувань для тих, хто не байдужий до 


навколишнього світу. 




Це майданчик, на якому кожен може висловити 


свою думку.




Lemur CAPI онлайн/офлайн – додаток, який 


можна встановлювати на планшети та смартфони 


для проведення опитувань методом face-to-face.




Lemur CATI – додаток, який встановлюється на 


комп'ютери/ноутбуки для проведення телефонних 


інтерв’ю.

Переваги додатку Lemur:



• легкість та доступність використання;


• постійне поповнення власних баз користувачів з верифікацією 
їхніх даних (обсяг бази даних онлайн платформи Lemur: понад 35 
тисяч верифікованих контактів);


• робота додатку в офлайн режимі;


• аудіо-запис інтерв’ю;


• GPS мітки;


• використання функцій для перевірки логіки отриманих даних;


• можливість демонстрації відео-файлів та зображень;


• інтерактивність;


• можливість встановлення квот та скринінгу;


• швидкий експорт даних для аналітики;


• безпека даних.
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Дякуємо за увагу 


та бажаємо міцного здоров’я 


